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Képesített teherautóvezető vagyok 5 év tapasztalattal a biztonságos és hatékony áruszállítás terén. Rutinosan tájékozódom
a magyar és nemzetközi úthálózaton; járatos vagyok különféle rakománytípusok kezelésében; figyelmesen és megfontoltan
vezetek; kiváló kapcsolatteremtő készségem pedig elősegíti az ügyfelekkel és kollégákkal való jó együttműködést.

C+E

Kamionsofőr
BrandCargo Kft., Budapest

Változatos szállítmányok fuvarozását végzem pótkocsis kamionnal magyar és nemzetközi
viszonylatban. Munkám keretében elvégzem az indulás előtti szemlét, felismerem és orvosolom a
járműbiztonságot érintő esetleges műszaki problémákat. Hatékony szállítási útvonalakat választok a
forgalmi és időjárási viszonyok, valamint az időkorlátok figyelembe vételével.

A fuvarozás során 98%‑os arányban tartom a határidőket, köszönhetően az alapos előkészületeknek
és hatékony útvonaltervezésnek.
Kiemelten ügyelek a közlekedésbiztonsági szempontokra, gondosan betartom a közlekedési
szabályokat és céges előírásokat, így munkavégzésem az eddigiekben balesetmentes volt.

2023 - Jelenleg

Teherautó-sofőr
Zsombor Fuvarozási Kft., Székesfehérvár

Áruszállítási feladatokat láttam el biztonságosan és hatékonyan Magyarországon belül. Elvégeztem az
indulás előtti szemlét, törekedtem az útvonal optimalizálására, vezetés közben pedig betartottam a
közlekedési és céges szabályokat. A megfelelő koordináció érdekében kommunikáltam a
diszpécserekkel, ügyfelekkel és raktári személyzettel. Gondoskodtam a megfelelő fel‑ és lerakodásról,
az előírásszerű rakományrögzítésről, és pontos nyilvántartásokat vezettem.

Vezető szerepet vállaltam egy olyan csapatszintű kezdeményezésben, amellyel a fel‑ és lerakodás
folyamatát 30%‑kal hatékonyabbá tettük és a várakozási időket 20%‑kal csökkentettük.
Elismerésben részesültem kivételesen ügyfélorientált hozzáállásom okán, amit az ügyfelek részéről
kapott pozitív visszajelzések és a 89%‑os elégedettségi arány is igazoltak.

2020 - 2023

GKI alapképesítés
Transzportőr Sofőriskola, Budapest

2020

Autószerelő szakképesítés
Öveges József Technikum és Szakképző Iskola, Budapest

2018

Járműkarbantartás, Úthálózat ismerete, Közlekedési és fuvarozási szabályok ismerete, Hatékony
útvonaltervezés, Menetíró készülék használata
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